



بلعیدن اموال مسروقه، سارق را به کشتن داد
نقشه فرار سارق ۳۷ ساله از دست پلیس با مرگ او پایان یافت. متهم پس از سرقت طلا از خانه‌ای در شهرستان گنبدکاووس، توسط مردم دستگیر و به پلیس تحویل داده شد اما برای فرار از مجازات، اموال مسروقه را بلعید و کمی بعد بر اثر ایست قلبی جان باخت.



دستگیری دزدان مسلح خانه‌های تهران
کارآگاهان پلیس آگاهی تهران اعضای باندی سابقه‌دار و حرفه‌ای را که دست به سرقت از خانه‌ها می‌زدند، دستگیر کردند. سارقان درحالی که مسلح به سلاح گرم بودند وارد خانه‌ها و دست به سرقت اموال بارزاش می‌زدند. آنها به چندین سرقت اعتراف کرده‌اند.

داخلی

قصاص قاتل مأمور پلیس



شهید محمد مهدی وکیل

حکم قصاص قاتل شهید محمد مهدی وکیل، از کارکنان پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان چهارباغ، سحرگاه پنجشنبه سوم اردیبهشت در محوطه زندان کرج اجرا شد. به گزارش همشهری، در نخستین روز از اسفند سال ۱۴۰۱، تعدادی از قاچاقچیان مواد مخدر با مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر چهارباغ درگیر شدند. در جریان این درگیری، محمد مهدی وکیل یکی از مأموران پلیس، توسط یکی از قاچاقچیان هدف اصابت گلوله از ناحیه کمر قرار گرفت و به شهادت رسید. سردار سلیمان ملک‌زاده، معاون حقوقی، امور مجلس و دولت فراجا با اعلام این خبر گفت: پس از شکایت اولیای دم و پیگیری‌های مستمر کارشناسان حقوقی فرامدگی انتظامی استان البرز، رأی قصاص صادر و مراحل قانونی آن طی شد. سردار ملک‌زاده افزود: با پیگیری‌های مداوم کارشناسان و مکاتبات انجام شده، دیوان عالی کشور رأی صادره را تأیید و قطعی کرد که پس از تکمیل تشریفات قانونی، حکم قصاص قاتل اجرا شد.

از دستگیری سارقان تا مقابله با بالگردهای آمریکایی

اقدامات پلیس در جنگ تحمیلی سوم



۱ گروه حوادث گزارش

فرمانده انتظامی کشور در یک برنامه تلویزیونی به تشریح اقدامات پلیس در روزهای جنگ تحمیلی سوم پرداخت، اقداماتی که نشان می‌دهد پلیس در ۲۴ جبهه خدمت‌رسانی به مردم و مبارزه با دشمن با جدیت فعال بود و در این میان توانست دستاوردهای زیادی کسب کند. این گزارش مرور مهم‌ترین فعالیت‌های پلیس به روایت سردار احمد رضا اردان است.

۲ سلب‌ریتی‌های واقعی

جنگ اخیر نشان داد سلب‌ریتی واقعی وطن پرستان بودند که کم هم نبیندند. ما سلب‌ریتی به معنای واقعی کم نداریم. یکی از شاخص‌های سلب‌ریتی بودن وطن پرستی و عرق به وطن است. ما نارا حتمیم که بعضی نتوانستند حتی یک توبیت برای حکومت جانیات آمریکایی - صهیونیستی کار کنند. آیا نگران گرین کارت خود بودند؟ گرین کارت در میدان آزادی، میدان انقلاب، ونک و غیره است. از این گرین کارت تر وجود ندارد.

۳ گارد جاویدان

بعد از آنکه ربع پهلوی گفت من به گارد جاویدان دستور دادم مانند ۱۷ و ۱۸ادی در چهارشنبه آخر سال خیابان را رها نکنند به مردمی که در میدان بودند اگر گارد جاویدان گارد جاویدان بود، پدرش را نگه می‌داشت. در طول جنگ ۱۲روزه و همچنین کودتای ۱۷ و ۱۸ادی و جنگ تحمیلی سوم یک کد به وطن فروش‌ها داده شد که ما همه کسانی را می‌خواهند جلوی شما بايستند هدف قرار داده‌ایم. به خیابان بیایید و شورش کنید. ما با همکاری سربازان گمنام امام زمان (عج) و سپاه پاسداران به سازمان رزم فضای مجازی و حقیقی وطن‌فروشان ضربه زدیم.

۴ تقدیر حضور

مردم ما با حضور و حمایت بی‌نظیرشان در میدان‌های مختلف نشان دادند که انقلاب و ارزش‌های آن همچنان زنده است. از همه نیروهای نظامی، امنیتی و خانواده‌های شهیدان سیاست‌گزارم و آرزوی منم که بهترین‌ها نصب آنها شود.

۵ تخلیه مراکز انتظامی

به واسطه تجربه‌ای که در جنگ دوم تحمیلی داشتیم در جنگ سوم همه مراکز خودمان، از جمله کلانتری‌ها و پاسگاه‌های مرزی را تخلیه کرده بودیم. ما تغییر تاکتیک دادیم و در مرز، سنگر انفرادی پرسنل تبدیل به پاسگاه‌ها و در جک‌ها پیمان شدند. هر چه از ما زدن سساختمان زدند، گره شهید و مجروح هم داشتیم، اما به میزان اصابت اصلا قابل قیاس نیست.

۶ در اصفهان چه گذشت؟

حادثه اصفهان سندی بر شکست آمریکا و رژیم صهیونیستی است. دشمن قصد داشت عملیاتی در کویر انجام دهد و پس از آن اعلام پیروزی کند تا نشان دهد کار تمام شده، اما واقعیت چیز دیگری است. پس از دریافت خبر تردد چندین هواپیما و بالگرد دشمن در آسمان، تیم‌های مستقر در استان‌های همچوار، از جمله چهارمحال و بختیاری و یزد آماده شدند و با استقرار در نقاط تعیین شده، آماده واکنش بودند. با هماهنگی کامل، نیروهای ما از ۲ جناح وارد عرصه شدند و عملیات پاکسازی را اجرا کردند. در این عملیات با استفاده از تجهیزات و استقرار مناسب منطقه کنترل شد و دشمن از ادامه عملیات بازماند. در جریان عملیات، با رؤیت پرواز چندین هواپیما از سمت جنوب اصفهان بلافاصله نیروهای ما با سلاح‌های سبک و سنگین به سمت هدف تیراندازی کردند. این هواپیماها با ارتفاع پایین پرواز می‌کردند و در نتیجه، یکی از آنها دچار نقص فنی شد و ناچار به فرود اضطراری در فرودگاهی که قبلاً شناسایی شده بود. این عملیات نشان داد که دشمن قصد داشت منطقه را آماده کند و عملیات احتمالی را انجام دهد.

دادگاه

مرگ: تاوان جاسوسی



یکی از اعضای گروهک منافقین به نام سلطان علی شیرزادی

فخر به اتهام جاسوسی و همکاری با گروهک تروریستی منافقین اعدام شد. به گزارش همشهری، این فرد سال‌ها با گروهک منافقین همکاری داشته و در بخش‌های مختلف این تشکیلات فعالیت می‌کرده است. در جریان رسیدگی به پرونده، وی به همکاری گسترده با این گروهک و مشارکت در اقدامات آن اعتراف کرده است. طبق مستندات پرونده، شیرزادی در سال ۱۳۶۶ پس از دریافت کد رادوبویی از رادوبوی متعلق به منافقین، با هماهنگی یکی از عوامل مرتبط با این گروهک به صورت غیرقانونی از مرز سلیمان از کشور خارج شد و خود را به عراق رساند. او پس از ورود به عراق به بخش پذیرش نیروهای گروهک منافقین منتقل شد و فعالیت خود را در تشکیلات آنها ادامه داد. بنابر اعتراضات مطرح شده این فرد در در پرونده، وی در برخی از عملیات‌های نظامی این گروهک علیه ایران از جمله عملیات «فروغ جاویدان» و «چلچراغ» نیز مشارکت داشته است. این عملیات‌ها در سال‌های پایانی جنگ تحمیلی انجام شد و از جمله اقدامات نظامی سازمان منافقین علیه ایران به شمار می‌رود. شیرزادی پس از حمله ارتش عراق به اردوگاه اشرف به اسپانیا رفت و مدتی بعد به وی مأموریت جدیدی محول شد که این مأموریت را باید در داخل ایران انجام می‌داد. این مأموریت از سوی موسسه‌ها و گروهک منافقین محول شده بود و با توجه به اینکه شیرزادی مدت‌ها در ایران حضور نداشت، با پوشش ملاقات با خانواده و به بهانه دلنگنی وطن وارد کشور شد. اما به محض ورود به کشور شناسایی شد و در تور اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان (عج) قرار گرفت و قبل از انجام هرگونه عملیاتی دستگیر شد. او در دادگاه به اتهام محاربه از طریق کشیدن سلاح به قصد جان، مال و ناموس مردم از طریق حضور در عملیات‌های فروغ جاویدان و چلچراغ علیه نظام مقدس جمهوری اسلامی، عضویت در گروهک تروریستی منافقین و همکاری با رژیم صهیونیستی به اعدام محکوم شد. سبب پرونده به دیوان عالی کشور ارجاع شد و قضات عالی رتبه نیز مهر تأیید بر این حکم زدند. با قطعی شدن حکم، شیرزادی به دار مجازات آویخته شد.

دستگیری قاتلان شهید شوشتری

اعلام به شهادت رساندن فرج‌الله شوشتری در ۱۹ دی سال گذشته، توسط سربازان گمنام امام زمان (عج) دستگیر شدند. به گزارش همشهری، شهید فرج‌الله شوشتری، رهرو راه پدر شهید خود که از فعالان سیاسی و انقلابی در عرصه جهاد بود، در تاریخ ۱۹ دی ماه، حین بازگشایی معبر مسدود شده بلوار کلاهدوز شهر مشهد مقدس، مورد حمله وحشیانه تعدادی از اغتشاشگران قرار گرفت. آنها با ضربات سنگ و چاقو، به جان فرج‌الله شوشتری افتادند و موجب شهادت او شدند. به دنبال این حادثه هولناک، عملیات مشترک فرامدگی انتظامی خراسان رضوی و سربازان گمنام امام زمان (عج) برای شناسایی و دستگیری عوامل کودتای دی‌ماه آغاز شد. سرانجام قاتل به همراه نفرزاد عوامل دخیل در این جنایت دستگیر شدند و برای انجام تحقیقات بیشتر در اختیار مراجع قضایی قرار گرفتند.

اینفوگرافیک



زخم جنگ بر تن اماکن مذهبی

ستاد حقوق بشر روز چهارم پیش در بیانیه‌ای ضمن محکومیت حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا به مجموعه گسترده‌ای از اماکن مذهبی، فرهنگی و تاریخی ایران، اعلام کرد که این حملات، نه تنها نمایشگر بی‌اعتنایی کامل این رژیم‌های متجاوز به حقوق اولیه انسانی و موازین بین‌المللی بلکه گواهی بر نیت بی‌رحم برای حذف نمادهای هویتی اقلیت‌های دینی در ایران بود. اقلیت‌هایی که همواره در چارچوب قوانین و احترام متقابل، از حقوق عبادی خود برخوردارند. ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران طی این بیانیه حملات عمده‌اندازی را که رژیم صهیونیستی و آمریکا در جریان تجاوز نظامی اخیر به ایران علیه مجموعه‌های گسترده از اماکن مذهبی، فرهنگی و تاریخی کشور ترتیب دادند با قاطعیت و شدیدترین لحن محکم محکوم کرد. حمله به اماکن دینی و مقدس در جنگ تحمیلی سوم در شرایطی صورت گرفته که طبق «کنوانسیون ۱۹۵۴ لاهه» حمله به اماکن مذهبی در مخاصمات مسلحانه، مصداق بارز تعرض به آزادی بنیادین عقیده و نقض صریح «ماده ۱۸ میثاق بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی» است.

جزئیات اماکن مذهبی و تاریخی یا دارای ارزش میراثی آسیب‌دیده در جنگ

| | | | | | |
|-------|----|--------|---|-------------|---|
| کلیسا | ۳ | کنیسه | ۱ | بقعه و تکیه | ۶ |
| مسجد | ۱۸ | حسینیه | ۱ | | |

نخبگان بوشهری به کمک آسیب‌دیدگان ناشی از جنگ آمدند
یوسف دهقانی، رئیس بنیاد نخبگان بوشهر: در قالب بوشهر «ایران همدل»، نخبگان و متخصصان بوشهر آمادگی خود را برای همکاری در امداد و نجات اماکن آسیب‌دیده، مشاوره پزشکی عمومی، مشاوره ارتقای سلامت روان و کاهش استرس و اضطراب، مشاوره به مادران باردار و شیرده و مشاوره تحصیلی، کنکور و... اعلام کردند.



تلاش برای ثبت جهانی محل شهادت مردم لامرد در جنگ تحمیلی سوم
علی عزیززاده، فرماندار لامرد: فرمانداری و همه دستگاه‌های اجرایی شهرستان همان‌گونه که امام جمعه هم در خطبه‌های نماز جمعه اشاره کردند در کنار مردم هستند و برای ثبت ملی محل شهادت‌های کار خواهند بود. ثبت ملی محل شهادت دانش‌آموزان و مردم لامرد در جنایت آمریکایی-صهیونیستی در حال پیگیری است.



نجات طومارهای تورات مقدس

در جریان حمله به کنیسه رفیع‌نیا، ساختمان کنیسه به‌طور کامل تخریب شد و آمیدی به بازسازی آن وجود ندارد. امید مسیح درباره میزان خسارت وارد شده به کنیسه گفت: «در این حمله، ساختمان کنیسه به‌طور کامل تخریب شده و چیزی جز آوار باقی نمانده است. امکان مرمت وجود ندارد و باید به فکر نوسازی بود». نخستین چیزی که از زیر آوار نجات یافت، طومارهای تورات مقدس بود. او گفت: «مهم‌ترین دغدغه ما ابتدا نجات طومارهای تورات بود که خوشبختانه بخشی از آنها سالم از زیر آوار خارج شد.»



هم‌پیمانی ادیان در ایران ادامه دارد

قدمت و ارزش تاریخی کنیسه رفیع‌نیا سبب شده بود تا برخی تورهای تهرانگردی به بازدید از آن اختصاص پیدا کند. مسیح درباره بازخورد بازدید از این کنیسه گفت: «پارها از گردشگران می‌شنیدیم که می‌گفتند در این مرکز مذهبی حسن خوب یا به عبارتی انرژی خوبی می‌گیرند. این بازخورد خیلی برای ما ارزش داشت. حالاً از ساختمان کنیسه جز آوار باقی نمانده و فقط توانستیم کتاب‌های مقدس را از زیر آوار نجات بدهیم. با مساعدت نهادهای دوباره این کنیسه سرپا خواهد شد.» در روزهای بعد از تخریب کنیسه، مسئولان و افراد زیادی از ویرانی آن بازدید کردند. امید مسیح با بیان اینکه بعد از حمله همدلی و همراهی زیادی وجود داشت، گفت: «این حادثه نشان داد که جنگ میان ادیان و اقوام تفاوتی قائل نمی‌شود و همه مردم را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. در جریان حمله ۱۸ فروردین، خانه بسیاری از ساکنان اطراف کنیسه نیز دچار خسارت شد و اهالی نیازمند حمایت هستند. تخریب این کنیسه فقط از بین رفتن یک بنای مذهبی نیست، بلکه ضربه به بخشی از هویت فرهنگی و اجتماعی کشور محسوب می‌شود. در کشوری که پیروان ادیان مختلف سال‌ها در کنار یکدیگر زندگی کرده‌اند، چنین رویدادهایی یادآور ضرورت حفظ همدلی و همزیستی است. در ایران سال‌هاست مردم با وجود ادیان مختلف در کنار هم زندگی می‌کنند و هم‌پیمان هستند و این هم‌پیمانی ادامه دارد.»



کنیسه یهودیان را از نومی‌سازیم

عضو هیأت امنای کنیسه رفیع‌نیا در تلویزیون اینترنتی همشهری از تخریب کامل این مرکز مذهبی که ارزش تاریخی و میراثی داشت می‌گوید

راجله عبدالحسینی | روزنامه‌نگار | براساس آمار وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ۱۴۰ بنای تاریخی در سراسر کشور در جنگ تحمیلی سوم دچار آسیب و برخی آثار تاریخی نیز به‌طور کامل تخریب شدند و دیگر امکان مرمت آنها وجود ندارد. یکی از این مکان‌ها «کنیسه رفیع‌نیا» در خیابان بزرگ مهر تهران است که با تعداد ۱۴۰ مورد حمله قرار گرفت. این



ارزش تاریخی ساختمان کنیسه

کنیسه در زبان عبری به معنای خانه گردهمایی است و معمولاً برای برگزاری دعاها، جماعت، آموزش تورات و دیگر مراسم مذهبی و اجتماعی یهودیان استفاده می‌شود. عضو هیأت امنای کنیسه رفیع‌نیا بیان اینکه این کنیسه در سال ۱۳۲۸ از سوی مرحوم عبدالرحمان رفیع‌نیا تأسیس شد، گفت: «مرحوم رفیع‌نیا از کلیسای شهیدی مقیم تهران بود و با توجه به امکاناتی که داشت، این مکان مذهبی را ساخت. این کنیسه به‌طور مستمر میزبان نمازگزاران یهودی به‌ویژه شهیدی‌ها و همچنین کلیسای دیگر شهرها از جمله کرمانی‌ها بود.» امید مسیح در ادامه به شیوه معماری کنیسه پرداخت و بیان اینکه این بنا از نظر معماری، سازه‌های سنتی و متعلق به دوره پهلوی اول بود که با خشت، آجر و چوب ساخته شده و فاقد سازه فلزی بود، افزود: «سقف بنا مانند معماری دوره پهلوی اول شیروانی بود. ساختمان ۲ طبقه داشت؛ طبقه اول شامل آشپزخانه، سرداردی و فضاهای خدماتی و طبقه دوم یک سالن یکپارچه برای برگزاری مراسم مذهبی. در معماری کنیسه، بخش محراب یا محل نگهداری طومارهای تورات اهمیت ویژه‌ای دارد که در این بنا نیز وجود داشت.»



ساختمانی که ثبت ملی نبود

امید مسیح از سال ۱۳۹۰ عضو ثابت هیأت امنای کنیسه رفیع‌نیا است. او با بیان اینکه کنیسه در سال ۱۳۹۵ بازسازی شد، گفت: «کنیسه در گذر سال‌ها دچار فرسودگی شده بود و بازسازی اساسی آن شامل تأسیسات، نمای ساختمان و برخی نمادهای داخل کنیسه سال ۱۳۹۵ انجام شد.» با وجود قدمت ۶۷ساله ساختمان کنیسه و معماری آن که متعلق به معماری دوره پهلوی است، این ساختمان ثبت ملی نشده بود. عضو هیأت امنای کنیسه رفیع‌نیا علت این موضوع را اینطور توضیح داد: «با اینکه بناهایی با قدمت مشابه در فهرست آثار ملی ثبت شده‌اند، این کنیسه به‌دلیل برخی مسائل مالکیتی ثبت نشده، البته این موضوع از ارزش تاریخی آن کم نمی‌کند.»